
5 月 30 日開催 

「豊予海峡ルート推進シンポジウム」 参加者アンケート 

 

本日は、シンポジウムにご参加いただき、誠にありがとうございます。  

今後の活動の参考にさせていただくため、以下のアンケートにご協力をお願いします。 

各設問について、該当する項目に「〇」や必要事項の記入をお願いします。 

※右記にある２次元コードを読み取り、ご回答いただくことも可能です。 
 

Q１ 今回のシンポジウムの前から、豊予海峡ルートの構想があることを知っていましたか。 
※豊予海峡ルート等の海峡部を連絡するプロジェクトは、長期的視点から取り組む方針が示されている。 

 

 

 

Q2 今回シンポジウムに参加され、豊予海峡ルートの意義・必要性が理解できましたか。 

 

 

 

Q3 豊予海峡ルートについて、あなたはどう思いますか。 

 

 

 

Q4 Q3 で「１，２」（進めるべき）と回答された方にお伺いします。具体的な理由は何ですか。（複数回答可） 
 

 

 

 

 

Q5 Q3 で「３」（必要はない）と回答された方にお伺いします。具体的な理由は何ですか。（複数回答可） 

 

 

 

 

Q6 豊予海峡ルート実現に向けて、課題と思われるものは何ですか。（複数回答可） 
 

 

 

 

Ｑ7 本日のシンポジウムに参加されてのご感想、ご意見等を自由にお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ8 ご自身についてお伺いします。 

性別 １．男性     ２．女性       ３．その他 

年齢 １．20 歳未満  ２．20代   ３．30 代   ４．40代   ５．50 代   ６．60 代   ７．70 才以上 

住所 １．（          都/道/府/県          市/町/村 ）   ２．その他（         ） 

職業 １．会社員 ２．公務員 ３．自営業 ４．大学生 ５．高校生 ６．無職  7．その他（         ） 

 

ご協力ありがとうございました。 
大分市企画部企画課 

１.日本全体の発展   ２.移動時間の短縮    ３.交流人口拡大による観光振興・経済活性化    

４.災害時の代替ルートの確保   ５．企業立地のサプライチェーンの拡大   ６.四国・九州などの魅力向上   

７.その他（                                               ） 

 

１.多額の費用が必要   ２.他に優先すべき事業がある（具体例：                          ） 

３.既存の交通機関で十分   ４.その他（                                         ） 

１.地域住民の機運醸成   ２.必要性への理解   ３.整備のための財源  ４．施工技術の向上 

５.周辺自治体の推進体制   ６.その他（                                      ） 

１.（内容についても）よく知っていた   ２.聞いたことはあるが内容は知らなかった   ３.知らなかった 

 

１.よく理解できた    ２.ある程度理解できた    ３.理解できなかった 

 

１.ぜひ進めるべき   ２.どちらかといえば進めるべき   ３.進める必要はない   ４.わからない 

 

 

参加者アンケート 


